

પાલનપુરમાં ડમ્પરચાલકો દ્વારા ફરીથી ખનિજ ચોરી શરુ

તંત્ર ડમ્પરચાલકો પર નજર રાખે છે કે ડમ્પરચાલકો તંત્ર પર એ જ નથી સમજાતું : ધાખા અને અનાપુરના રસ્તા પર તંત્રએ તપાસ હાથ ધરતા ડમ્પરચાલકોએ બાપલાવાળો રસ્તો અપનાવ્યો



ખનાસ નદીમાંથી ખનિજ ચોરી નો પર્દાફાશ કરવામાં આવ્યો હતો અને તે બાબતે તંત્ર પણ આગળ મરડી ઊંધ માંથી જાગ્યું હતું અને રાત્રે ધાનેરા આજુ બાજુના ચોર રસ્તે થી લ ખનિજ ચોરી વાળા ડમ્પર પકડી ૨૦ લાખ જેટલો ૬૦ વસુલ્યો હતો પરંતુ તંત્રએ તે બાદ ઢીલી નીતિ અપનાવતા આજે ફરીથી આ ડમ્પર ચાલકો બેફામ બની ખનિજ ચોરી કરી રહ્યા છે.



ઉત્તર ગુજરાત યુનિવર્સિટીના સિન્ડિકેટ સભ્ય તરીકે હરેશ ચૌધરીની નિમણુંક

ગુજરાત સરકાર દ્વારા હેમચન્દ્રાચાર્ય ઉત્તર ગુજરાત યુનિવર્સિટીના સિન્ડિકેટ મેમ્બર (એકસ્કયુટીવીય કાઉન્સિલ



ખેડબ્રહ્મા શહેરમાં પાડોશી ઝઘડતા મામલો પોલીસ સ્ટેશન સુધી પહોંચ્યો

ખેડબ્રહ્માના હાઈસમા વિસ્તાર માણેકચોકમાં વસતા સોની ગોવિંદભાઈને પાડોશી પતિ પત્ની અને બે ટિકરાએ માર મારી જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપતા ઈજ્જતસ્તની પત્નીએ ચાર વ્યક્તિઓ વિરુદ્ધ ખેડબ્રહ્મા પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરિયાદ નોંધાવી હતી.



ખેડબ્રહ્મા જનરલ હોસ્પિટલમાં દર્દીએ નર્સને લાફો મારતા હોવાનો

ખેડબ્રહ્મા જનરલ હોસ્પિટલમાં બુધવાર સવારે એક દર્દીએ નર્સને લાફો મારી દેતા તેને પોલીસમાં ફરિયાદ આપી હતી. ખેડબ્રહ્મા પોલીસ સ્ટેશનમાં થી મળતી વિગતો અનુસાર બુધવાર સવારે વસંતબેનની માર્શનૉર ઓપરેશન થિયેટરમાં ફરજ હતી. સવારે ૧૦ વાગે દર્દીની તપાસ માટે ગયા હતા અને ત્યાં ભારણાના કાચ તૂટેલા હતા.

સજા પર રોક

● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ આ પહેલા ૨૧ મી ફેબ્રુઆરીના દિવસે યુક્રદો અનામત રાખવામાં આવ્યો હતો. તે વખતે સુનાવણી પુરી કરીલેવામાં આવી હતી. યુક્રદો અનામત રાખ્યા બાદ આશરે પાંચ મહિના પછી જજ યુસુફના નેતૃત્વમાં પાંચ સભ્યોની બેંચે પોતાનો યુક્રદો આપ્યો છે. પાકિસ્તાન સજાની ફેરવિચારણા કરે તે જરૂરી છે. આનો મતલબ એ થયો કે, જાંધવની મુત્યુદ્ડની સજા ઉપર આઈસીજે દ્વારા મે ૨૦૧૭માં જે પ્રતિબંધ મુક્યો હતો તે જાડી રહેશે. પાકિસ્તાને વિયેના સમજૂતિનો ભંગ કર્યો છે. ઈન્ટરનેશનલ કેટ્ટુંછું છે, જાંધવને પણ કાઉન્સિલ એક્સેસની મંજૂરી મળવી જોઈએ. પાકિસ્તાને વિયેના સમજૂતિની કલમ ૩૬(૧)નો ભંગ કર્યો છે.

આ વર્ષે વરસાદ મધ્યમ અને પાછોતરો રહેશે

બિલોડા,તા.૧૭ અરવલ્લી જિલ્લાના બિલોડા તાલુકાના સુપ્રસિધ્ધ યાત્રાધામ ટોરડા ગોપાળાનંદ સ્વામીની પવિત્ર પાવન જન્મભૂમિમાં સ્વામીનારાયણ મંદીરે અષાઢી તોલાઈ હતી. આ વર્ષે વરસાદ મધ્યમ અને પાછોતરો રહેશે તેમ હરી ભક્તોએ જણાવ્યું હતું. ખેડુતો, વેપારીઓ અને નોકરીયાત વર્ગ અષાઢીનો તોલ સાંભળવા માટે છેલ્લા કેટલાક સમયથી ઉત્સુક હતા. વર્ષોથી ચાલી આવતી આ ઐતિહાસિક પરંપરા મુજબ સ્વામીનારાયણ મંદીર પુરીસરમાં તોલાતી અષાઢી સાંભળવા માટે સૌ-કોઈ પ્રતિ વર્ષ તત્પર રહેતા હોય છે.

મેમ્બર) તરીકે યુવાનોના માટે પ્રેરણા સ્ત્રોત કહી શકાય એવા કે જે નિત-નવા સેવાક્રીય કાર્યો કરી યુવાનોને સફળતા માટે પ્રેરતા શ્રી હરેશ ચૌધરીની નિમણુંક કરવામાં આવી છે. છેલ્લા કેટલાય સમયથી વિદ્યાર્થીઓની સુરક્ષાને વાચા આપી યોગ્ય નિરાકરણ લાવતા એવા શ્રી હરેશ ચૌધરીની નિમણુંક કરાતા યુવાનો-વિદ્યાર્થીઓમાં ખુશીની લાગણી પ્રસરી છે. બનાસકાંઠા જિલ્લા યુવા ભાજપના પ્રમુખ, બનાસકાંઠા જિલ્લા ફૂટબોલ એસોસિએશનના પ્રમુખ, બનાસકાંઠા જિલ્લા કરાટે એસોસિએશનના પ્રમુખ, સદાભાવના યુવાના ચેરમેન શ્રી હરેશભાઈની નિમણુંક ઉત્તર ગુજરાત યુનિવર્સિટીના સિન્ડિકેટ મેમ્બર તરીકે થતા ઉત્તર ગુજરાતના તમામ યુવાનોને એમની સેવાનો લાભ મળશે એવી આશા યુવાનો સેવી રહ્યા છે.

બોલેરો જીપ પર જઈબી (ગેટકો) લખી બુટલેગરોની પોલીસની આંખમાં ધૂળ નાખવાનો કીમિયો નિષ્ફળ

શામળાજી, તા. ૧૭ ગોધીના ગુજરાતમાં દારૂબંધીનો કાયદો કાગળ પર અમલવારી રહેતા નામ પૂરની દારૂ બંધી વચ્ચે વિદેશી દારૂની બપતને પહોંચી વળવા બુટલેગરો નિતનવા નુસખા અપનાવી વિદેશી દારૂ ઘુસાડવા પ્રયત્નશીલ બન્યા છે. શામળાજી પીએસઆઈ સંજય શર્માએ ચાઈ સાંભળતાની સાથે રતનપુર ચેકપોસ્ટ પરથી ૨૪ કલાકમાં વિવિધ વાહનો મારફતે વિદેશી દારૂ ઘુસાડાતા ત્રણ વાહનો સાથે લાખ્ખો રૂપિયાનો વિદેશી દારૂ ઝડપી પાડી બુટલેગરો મનસુખા પર પાછી ફેરવી દીધું છે.



મોહિબિશન એક્ટ હેઠળ ગુન્હો નોંધી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી. મેધરજ પીએસઆઈ રાઠોડે બાતમીના આધારે અહોડીયા ગામ નજીકથી બાતમીના આધારે રાજસ્થાનમાંથી બાઈટક પર કંતાનના કોથળામાં સંતાડીને લવાતો પ્રિન્સ પ્રતાપ પગી નામના બુટલેગરની ધરપકડ કરી ભાઈક કી. રૂ. ૩૫૦૦૦૦ મળી કુલ રૂ. ૬૦૨૦૦૦ને મુદામાલ ઝડપી પાડી બાઈક પાછળ બેઠેલ શખ્સ વિરુદ્ધ પ્રોહિબિશન એક્ટ હેઠળ ગુન્હો નોંધી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

કાર્યાલય માટે

● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ રક્ષાશક્તિ સર્કલ પર રૂ. ૫૦ કરોડના ખર્ચે ફલાય ઓવર બનાવવામાં આવશે.

સ્થિતિ વણસી

● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ એકબાજુ આસામમાં પુરની સ્થિતિ વધારે વણસી ગઈ છે. રાજ્યમાં ૩૩ જિલ્લાઓ પૈકી ૩૦ જિલ્લા પુરના સર્કલમાં આવી ગયા છે. આસામમાં મોતનો આંકડો વધીને ૨૪ ઉપર પહોંચી

ગયો છે. ૪૫ લાખ લોકોને માટી અસર થઈ છે. ગુવાહાટીથી પ્રાપ્ત અહેવાલ મુજબ આસામમાં સ્થિતિ ગંભીર બનેલી છે. રાજ્યના મોટાભાગના વિસ્તારોમાં બચાવ અને રાહત કામગીરી યુદ્ધના ધોરણે ચાલી રહી છે. અસરગ્રસ્ત તમામ લોકોને ૬૮

મનના ઉમંગો

સમુદ્રનું ગર્જનથી આકર્ષીતને રાજા નરસિંહદેવે અહીં અનોખું સ્થાપત્ય રચવાનો નિર્ણય કર્યો અને એક અફલાતુન સૂર્યમંદિરનું નિર્માણ થયું. અત્યારે આખણે જે મંદિર જોવા મળે છે તે ૧૦૦ ફૂટ ઊંચું છે. ફૂદરની તોફાનો અને આકામણખોરોએ એને પારાવાર નુકસાન પહોંચાડ્યું છે. જ્યારે તેના શિખર અને મંડપ હયાતહતા ત્યારે તેની ઊંચાઈ ૨૦૦ ફૂટ હતી. તે સમયે તે કેટલું ભયજનક હતું એની કલ્પના કરી શકાતી નથી. જૂના જમાનામાં જ્યારે આ મંદિર સમુદ્રની બિલકુલ સામે હતું ત્યારે નાવિકો એ કાળો પેગોડા કહીને ઓળખતા હતા. જગન્નાથજીના મંદિરને તેઓ સહેદ પેગોડા તરીકે ઓળખતા હતા.

સુધારા મિલ

એનઆઈએને વધારે શક્તિશાળી બનાવી શકાય. પ્રસ્તાવના સંદર્ભમાં માહિતી આપતા યુરોએ કહ્યું છે કે, સુધારા એનઆઈએને સામંભર અપરાધ અને માનવ તસ્કરીના મામલા સાથે જોડવામાં આવશે. બીજી બાજુ આજે રાજ્યસભામાં આ બિલ પસાર થઈ ગયા બાદ કેન્દ્રીય ગૃહમંત્રી અનિલ શાહે કહ્યું હતું કે, એનઆઈએને વધુ તાકાત મળી ગઈ છે.

લાગણીનો મેળો

● સભાગત સૂર્યાના વેરાણ રણાની વચ્ચોવચ્ચ, તને સ્મરું અને વરસાદ દોઢમાર પડે.

- આદિલ મન્સુરી

● મારો સાહાબો અષાઢી મેઘ છે સખી, એને વરસાતનાં લાગો વાર... પણ વરસે ત્યારે અનરાધાર...! ઉપરથી લાગે છે કોરાધાકોર, એની ભીતર ઘેરાતું આકાશ.

અનંતરમાં પાણીને સમાવી લે આ પાણી વેડફાઈ જતુ નથી પણ જ્યારે ગ્રીષ્મઋતુ આગ વરસાવતી હોય છે ત્યારે પૃથ્વીના અંતરનું આ અમીઝરણ આપણી તરફ ઊભાવે છે. વૃક્ષોને ટકાવી રાખે છે. એવું જ આપણા જીવનનું સમજવું. જો સદૃશુરૂ પૃષ્ઠી અમીઝરણ આપણા જીવનમાં સમાચું હોય તો !!

- rasikvaland1965@gmail.com
no. 9913426949



નીચે મુજબ છે. (૧) લાલ માટી - ૩ કણ વધારે (૨) કાળી માટી - ૨ કણ ઘટ (૩) રસકણ - ૧૦૪ કણ ઘટ (૪) અડદ - બરાબર (૫) મગ - ૫ કણ વધારે (૬) ચણા - ૧૨ કણ વધારે (૭) બાજરી - બરાબર (૮) કપાસ - ૭ કણ વધારે (૯) ઘઉં - ૩ કણ વધારે (૧૦) ડાંગર - બરાબર (૧૧) મકાઈ - બરાબર અષાઢી તોલાના વાર્તા મુજબ મધ્યમ અને પાછોતરો વરસાદ થશે એકદંરે વર્ષ સાડાં નિવડે તેવા

ધરપકડ...

આ હુમલામાં ૧૬૬ લોકોના મોત થયા હતા. અમેરિકી વિભાગે હાકિલ સઈદને વૈશ્વિક આતંકવાદી તરીકે જાહેર કરી દીધો છે. વર્ષ ૨૦૧૨ બાદથી તેને આતંકવાદી તરીકે જાહેર કરવામાં આવી ચુક્યો છે. તેના ઉપર માહિતી આપનારને ૧૦ મિલિયન ડોલરનું ઈનામ પણ અમેરિકાએ જાહેર કર્યું હતું. હાકિલ સઈદની ધરપકડ કરવામાં આવ્યા બાદ પાકિસ્તાન તરફથી હજુ સુધી કોઈ પ્રતિક્રિયા આવી નથી. આંતરરાષ્ટ્રીય સમુદાય તરફથી દેખાણ હેઠળ પાકિસ્તાની સત્તાવાળાઓએ આતંકવાદી ગતિવિધિ માટે ફંડ એકત્રિત કરવા ટૂટનો ઉપયોગ કરવા તેમના ખાતાઓ જાળવવાના મામલામાં લશ્કરે તોઈબા, જમાદ ઉદ દાવા અને તેની ચેરિટીમાં તપાસ હાથ ધરી હતી.

સુધારા મિલ...

એનઆઈએને વધારે શક્તિશાળી બનાવી શકાય. પ્રસ્તાવના સંદર્ભમાં માહિતી આપતા યુરોએ કહ્યું છે કે, સુધારા એનઆઈએને સામંભર અપરાધ અને માનવ તસ્કરીના મામલા સાથે જોડવામાં આવશે. બીજી બાજુ આજે રાજ્યસભામાં આ બિલ પસાર થઈ ગયા બાદ કેન્દ્રીય ગૃહમંત્રી અનિલ શાહે કહ્યું હતું કે, એનઆઈએને વધુ તાકાત મળી ગઈ છે.

આજે ફેસલો...

કેઆર રમેશ ધારાસભ્યોના મામલે નિર્ણય કરનાર છે. એવી શક્યતા પણ છે કે, સ્પીકર રમેશકુમાર ધારાસભ્યોના રાજીનામાને સ્વીકાર કરી લેશે. એક કોંગ્રેસી ધારાસભ્ય રોશન બેગ સસ્પેન્ડ થયેલા છે. બહુમતિ હાંસલ કરવા માટે કુમારસ્વામીને ૧૦૫ ધારાસભ્યોના સમર્થનની જરૂર છે.